

## Предвыборные агитационные материалы политических партий, зарегистрировавших федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

**ПАРТИЯ РОСТА**  
СТРАТЕГИЯ РОСТА  
ПРОГРАММА ВСЕРОССИЙСКОЙ  
ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ПАРТИЯ РОСТА»

**РОСТ**

**МЫ – ПАРТИЯ РОСТА,  
И НАША ПРОГРАММА –  
СТРАТЕГИЯ РОСТА**

Рост новой конкурентной современной экономики ради роста благосостояния каждого гражданина – такой партия видит национальную идею, которая сплотит Россию.

**СЧИТАЕМ,  
ЧТО РОССИИ НЕОБХОДИМО:**

1. Ликвидировать кредитное рабство. Нужно ежегодно выдавать реальному сектору экономики 1,5 трлн. рублей долгосрочных и дешевых кредитов. Ставка для предприятий не выше 5,5%, по потребительским кредитам – не выше 10%.
2. Вывести из тени, легализовать и развить малый бизнес, самозанятых. Для этого нужны бесплатные патенты для самозанятых, налоговые каникулы на три года для всех предприятий МСП;
3. Прекратить административную войну против бизнеса. Не больше двух проверок в год, пятилетний мораторий на проверки МСП, административная амнистия.
4. В разы сократить количество уголовных дел против бизнеса. Принять шестой пакет гуманизации уголовного законодательства.
5. Новая индустриализация. 5 лет освобождения от налогов для новых предприятий; налоговый зачет на новое оборудование – для действующих.
6. Использовать природные ресурсы для развития отечественной экономики. Установить цены на энергоресурсы и сырье внутри страны ниже, чем для экспорта.
7. Доступное жильё. Ипотека для нуждающихся – не более чем под 3% годовых, не более чем под 10% – для всех остальных.
8. Привести кадастровую стоимость к рыночной. Требуется кардинальное изменение порядка расчета кадастровой стоимости.
9. Утвердить правовое государство. Независимые, но ответственные суды: выборы судей всех уровней, суд присяжных по экономическим преступлениям.
10. Запретить запреты. Запретить государству чрезмерное вмешательство в частную жизнь граждан. Ввести общественное утверждение любых инициатив, ограничивающих права граждан.
11. Свобода интернета. Поддержка инновационного бизнеса – без налога на прибыль и интернет-гранци. Поддержка блокчейна и криптовалют.
12. Перегрузка международных отношений. Открытость, а не изоляционизм.
13. Профессиональная армия. Нужно отменить призыв. Служить – это не обязанность, а профессия.

**ТОЧКОЙ СБОРКИ СТРАНЫ  
СТАЛА «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

**В. В. ПУТИН**

ИНФОРМАЦИОННОЕ ТЕЛЕГРАФНОЕ АГЕНТСТВО РОССИИ (ИТАР-ТАСС),  
27 июня 2016

**ЕДИНАЯ  
РОССИЯ**

**№4**

**№8** **ПАРТИЯ НАРОДНОЙ СВОБОДЫ  
ПАРНАС**

Сегодня власть президента больше власти царя Николая II. Путин 17 лет у власти и должен отвечать за ситуацию в стране. Есть партии, которые делают вид, что они оппозиция. Есть партии, которые пытаются решить отдельные вопросы, договорившись с Кремлем. В отличие от других партий ПАРНАС требует ограничения власти президента. ПАРНАС за отставку Путина. Мы считаем, что невозможно решить отдельные вопросы, не решив основной вопрос о власти.

Путин выстроил вертикаль власти. Вертикаль власти – это единство власти. СМИ в поисках денег для выживания пошли служить этой единой власти. Не стало разделения власти – не стало разных позиций в СМИ. Вертикаль власти уничтожила публичную критику власти. Некритикуемая Госдума плодит антинародные законы и запутанные законы, которые понятны только специалистам. Отсутствие критики создало ощущение безнаказанности и привело к росту коррупции.

Для управления всеми вопросами из Москвы нужен большой аппарат. Рост количества чиновников – это рост государственных расходов. Многочисленные контролёры заставили всю страну писать горы бумаг. Одна часть страны создаёт препятствия, другая их преодолевает. Предприниматели, задавленные проверками, штрафами и уголовными делами, побежали из страны. Прекратилось развитие экономики. Падение цен на нефть ускорило развал экономики. Сегодня экономику удерживают от обвального падения только ранее накопленные резервы.

Без свободных СМИ власть потеряла независимые источники информации. Это привело к непониманию внутренних причин кризиса и породило желание искать внешних врагов. Некритикуемая, авантюрная внешняя политика привела к войне с Украиной и к росту военных расходов, к падению расходов на медицину и образование. Цены растут, а зарплаты падают. Не было индексации в полном объёме пенсий.

Главная причина кризиса в России – вертикаль власти. Конституция устанавливает единственным источником власти народ и запрещает присвоение власти. Вопреки Конституции Путин в 2004 году забрал у народа право выбирать губернаторов. Госдума стала соучастником присвоения власти президентом. Вся придворная свита тут же поддержала идею вертикали власти. Никто на вершинах власти не возражал. У власти были флюгеры, которые боялись высказать свою точку зрения и были готовы поддержать любую глупость вождя.

За присвоение власти и развал экономики надо отправить Путина в отставку.

ПАРНАС не за смену одного царя на другого. Мы за ограничение полномочий президента. Надо перезагрузить систему. Восстановить принципы, заложенные в первых двух главах Конституции. По Конституции Россия – федеративное государство с независимым местным самоуправлением. Надо разделить обязанности и деньги между уровнями власти. Ликвидировать вопросы совместного ведения. Большую часть полномочий передать местной и областной власти. Местной власти передать все налоги с граждан, налоги предприятий – областной. Федеральному центру оставить налоги от внешней деятельности. Разделить полицию на местную, региональную и федеральную. Выбирать народом губернаторов, мэров и глав полиции.

Надо создать независимую судебную власть через выборы судей и поднятие возраста судьи. Госдуме забрать у президента распоряжение всеми деньгами и право назначения прокуроров и других руководителей, которые распоряжаются деньгами и надзирают за законностью. Сократить контролируемые органы и военные расходы.

Надо отменить штрафы за ошибки в отчётности предпринимателей. Упростить законы. Уменьшить налоги. Отменить налоговые льготы. Ликвидировать лицензирование. Дать автономию школам и вузам с правом выбора программ и руководителей коллективом преподавателей. Идти к процветанию страны через равноправие и конкуренцию.

Лидер ПАРНАС, глава правительства России с 2000 по 2004 г. Касьянов навлёк финансовую дисциплину, обеспечил стабильный рост экономики и уровня жизни 15 лет назад и обеспечил восстановление экономики сегодня.

**Голосуй  
сердцем!**

**ПАРТИЯ  
ПЕНСИОНЕРОВ  
ЗА  
СПРАВЕДЛИВОСТЬ**

Материал для бесплатной публикации предоставлен политической партией  
"Российская партия пенсионеров за справедливость"

**Яблоко**

**Григорий Явлинский**

**Уважение к человеку –  
путь к сильной  
экономике.**

*Сильная экономика –  
сильная страна.*

18 сентября  
голосуйте за Яблоко!  
**№ 11** в бюллетене.

[www.ya2016.ru](http://www.ya2016.ru)

**18 сентября**

**голосуй**

**За**

**ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ  
ПАТРИОТЫ  
РОССИИ**

**18 сентября**

**голосуй**

**За**

**ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ  
ПАТРИОТЫ  
РОССИИ**

**РОДИНА -  
ПАРТИЯ №1  
В БЮЛЛЕТЕНЕ!**

**ПАРТИЯ  
РОДИНА  
РОССИЯ**

**БОЛЬШЕ ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ!  
ОБЛАСТИ НУЖЕН КУРС ПЕРЕМЕН!**

**Александр ИВАЧЁВ,**  
руководитель Свердловского обкома КПРФ  
«Задача партии в регионе – прежде всего не допустить ущемления политических и социально-экономических прав жителей области. Индексация пенсий, «оптимизация медицины» Минздравом – всё это ведёт к ухудшению социального климата. КПРФ в Свердловской области работает для того, чтобы правительство всерьёз пересмотрело и свою кадровую политику, и подходы к работе в целом».

**УРАЛЬСКАЯ НАДБАВКА**

**ПЕНСИОНЕРАМ –  
УВЕЛИЧЕНИЕ ПЕНСИЙ НА 15%!**  
КПРФ введёт надбавку к пенсии в размере 15% для всех пенсионеров Свердловской области. Такие надбавки уже действуют в Москве и Тюмени. В нашей области действует 15%-й уральский коэффициент к зарплате, однако аналогичной компенсации к пенсии нет. Разве по выходу на пенсию уралец перестаёт быть уральцем?

**МАТЕРИНСКАЯ ЗАРПЛАТА**

**ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ  
МАТЕРЯМ С ДЕТЬМИ ОТ 1,5 ДО 3 ЛЕТ!**  
КПРФ примет закон о ежемесячной компенсации матерям, воспитывающим детей от 1,5 до 3 лет, в размере не менее 1 МРОТ в месяц. КПРФ считает вопиющей несправедливостью решение правительства страны и правящей партии «Единая Россия» платить мамочкам за воспитание ребёнка только первые полгода года.

**ДЕТИ ВОЙНЫ**

**ЕЖЕМЕСЯЧНО «ДЕТЯМ ВОЙНЫ» –  
1000 РУБЛЕЙ!**  
К «детям войны» относятся люди, родившиеся в 1927 – 1945 гг. Их детство унесла самая страшная война в истории. КПРФ установит правовое закрепление статуса «детей войны» и введёт ежемесячную надбавку – 1000 рублей. Также «детям войны» полагается внеочередное медицинское и социальное обслуживание.

**ДОСТУПНАЯ МЕДИЦИНА**

**ЗАПРЕЩАЕТСЯ ЗАКРЫТИЕ БОЛЬНИЦ**  
КПРФ установит запрет на закрытие действующих медицинских учреждений, за исключением случаев, когда взамен открывается новая больница.  
Также КПРФ добьётся того, что максимальное расстояние от любого населённого пункта области до медицинского учреждения не будет превышать 50 километров.

**КПРФ** **ЗА КПРФ!**